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Характерною рисою вітчизняного футзалу в останні роки є відсутність 

найбільш значимих спортивних досягнень національної збірної клубних 

команд на міжнародній арені. Сучасний футзал багато в чому змінив функції 

гравців, а відповідно до цього змінив і вимоги до спортсменів і до їхнього рівня 

підготовленості. Як відомо, індивідуальна майстерність 

висококваліфікованого футболіста складається с таких основних компонентів, 

як фізична, технічна теоретична й вольова підготовленість, що, у свою чергу, 

немислимо без підвищення ефективності учбово-тренувального процесу 

футболістів.

Я. Г. Кірюшком проведено глибокий аналіз різних джерел інформації 

щодо проблемних питань із технічної підготовки студентів групи підвищення 

спортивної майстерності з футзалу. Даний підхід дозволив авторові у повному 

обсязі реалізувати мету дослідження. Як наслідок, було доповнено методику 

тренувальних занять із технічної підготовки футболістів.

Доречно відмітити експериментальні дослідження, що констатують 

необхідність застосування доповненої методики для підвищення рівня 

технічної підготовленості студентів групи підвищення спортивної 

майстерності з футзалу. Результати дослідження, узагальнення та обговорення 

аргументуються математичними методами обробки числових показників 

вимірювання, підтверджуються таблицями і рисунками, що свідчить про 

високий рівень проведеного дослідження.

До зауважень стосовно наукової роботи можна віднести незначні 

стилістичні помилки, технічні погрішності, недостатню лаконічність і 

логічність деяких речень.



Матеріали результатів дослідження можуть бути використані для 

складання програм технічної підготовки студентів групи підвищення 

спортивної майстерності з футзалу, у практичній роботі дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, школах вищої спортивної майстерності, футбольних клубах, 

а також у навчальному процесі студентів спеціалізованих кафедр закладів 

вищої освіти під час викладання дисциплін «Підвищення спортивної 

майстерності».

Незважаючи на зазначені недоліки, виконана студентом Кірюшко Я. Г. 

робота задовольняє вимогам, що пред’являються до робіт такого рівня, і може 

бути рекомендована до захисту.
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